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1. Urspringlich kommt der Begriff Nachhaltigkeit aus der Forstwirtschaft und folgt einer
einfachen Idee - welcher Idee?
= Man darf nur ein Drittel der vorhandenen Baume in einem Wald fallen.
= Man darf nur so viele Baume féllen, wie durch Neuanpflanzungen oder natrliche
Verjungung nachwachsen.
= Man kann nie alle Bdume fallen, um echte Nachhaltigkeit zu erreichen.

2. nach dem Konzept der schwachen Nachhaltigkeit ist es kein Problem, 6kologische und
gesellschaftliche Schaden mit Geld auszugleichen. Was sind die Hauptargumente der starken
Nachhaltigkeit dagegen?
= Die Substituierbarkeit von Natur durch andere Arten von Kapital ist aufgrund
planetarischer und gesellschaftlicher Grenzen begrenzt
= Wahrend physisches Kapital reproduzierbar ist, ist die Zerstérung der Natur oft
irreversibel
= Die Kompensation von Umwelt- und Gesellschaftsschaden mit Geld wirde zu
extrem hohen Kosten fuhren
= Die Natur ist kein Bestand an Ressourcen (Kapital), sondern ein komplexes
Okosystem, das dem Menschen lebenswichtige Funktionen bietet

3. welche zwei Haupthindernisse missen Uberwunden werden, um eine starke Nachhaltigkeit zu
erreichen?

= der Zwang zum Wachstum

= die Ineffizienz des nachhaltigen Wirtschaftens

= die Tendenz zur Monetarisierung aller Bereiche des menschlichen Lebens
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